
Basierend auf der bereitgestellten URL und der typischen Struktur für 

Sicherheitsdokumente, hier ein Vorschlag für ein Sicherheitsdokument für die Gartenbank: 

 

Sicherheitsdokument für die Gartenbank 3-Sitzer, Massivholz 

Produktbeschreibung 

Die Gartenbank ist ein stilvolles Möbelstück aus robustem Massivholz, welches für den 

Einsatz im Freien geeignet ist. Mit Maßen bietet die Bank Platz für drei Personen und ist 

ideal für Gärten, Terrassen oder Balkone. 

Wichtige Sicherheitshinweise 

1. Montage und Aufstellung 

   - Stellen Sie sicher, dass die Bank auf einem ebenen und stabilen Untergrund platziert 

wird, um ein Umkippen zu vermeiden. 

   - Befolgen Sie die Montageanleitung sorgfältig, um sicherzustellen, dass alle Teile 

ordnungsgemäß und sicher installiert sind. 

2. Nutzungshinweise 

   -Überschreiten Sie dieses Gewicht nicht, um Beschädigungen oder Verletzungen zu 

vermeiden. 

   - Nicht auf die Lehnen oder Armlehnen steigen oder darauf sitzen. 

   - Die Bank ist für den privaten Gebrauch im Außenbereich konzipiert. Vermeiden Sie 

die Verwendung in öffentlichen oder gewerblichen Bereichen ohne entsprechende 

Genehmigung und Sicherheitsüberprüfung. 

3. Wartung und Pflege 

   - Reinigen Sie die Bank regelmäßig mit einem weichen Tuch und mildem Seifenwasser. 

Vermeiden Sie aggressive Reinigungsmittel, die die Holzoberfläche beschädigen könnten. 

   - Um die Langlebigkeit des Holzes zu bewahren, empfehlen wir, die Bank mindestens 

einmal im Jahr mit einem geeigneten Holzschutzmittel zu behandeln. 

   - Bei Nichtgebrauch oder während der Wintermonate wird empfohlen, die Bank mit einer 

schützenden Abdeckung zu versehen oder sie in einem überdachten Bereich zu lagern. 

4. Umweltbedingungen 

   - Vermeiden Sie die Aufstellung der Bank in extrem feuchten oder direkt der Witterung 

ausgesetzten Bereichen ohne entsprechenden Schutz. 

   - Direkte und langanhaltende Sonneneinstrahlung kann zu Verfärbungen oder Rissen im 

Holz führen. Nutzen Sie, wenn möglich, schattige Plätze oder Abdeckungen. 

5. Sicherheitsprüfungen 

   - Überprüfen Sie regelmäßig alle Schrauben und Verbindungen auf Festigkeit und ziehen 

Sie sie bei Bedarf nach, um Sicherheit und Stabilität zu gewährleisten. 



   - Bei sichtbaren Schäden oder Materialermüdungen sollte die Bank nicht mehr 

verwendet und umgehend repariert oder ausgetauscht werden. 

Zusätzliche Hinweise 

- Kinder sollten die Bank nicht unbeaufsichtigt nutzen, um Verletzungen durch Kippen 

zu vermeiden. 

- Das Produkt ist aus natürlichen Materialien gefertigt; leichte Abweichungen in 

Maserung und Farbe sind normal und stellen keine Mängel dar. 

Haftungsausschluss 

Der Hersteller übernimmt keine Haftung für Schäden oder Verletzungen, die durch 

unsachgemäße Handhabung oder Nichteinhaltung dieser Sicherheitsanweisungen 

entstehen. 

Kontakt für weitere Informationen 

Bei Fragen zur Sicherheit oder bei Bedarf an Ersatzteilen wenden Sie sich bitte an den 

Kundenservice von ECD Germany über die auf der Webseite angegebenen Kontaktdaten. 

 

Dieses Sicherheitsdokument stellt sicher, dass Benutzer die notwendige Informationen zur 

sicheren Nutzung und Pflege der Gartenbank haben. 

  



Based on the URL provided and the typical structure for security documents, here is a 

suggestion for a security document for the garden bench: 

 

Safety document for the garden bench 3-seater, solid wood 

Product description 

The garden bench is a stylish piece of furniture made from robust solid wood that is suitable 

for outdoor use. With dimensions that offer space for three people, the bench is ideal for 

gardens, terraces or balconies. 

Important safety instructions 

1 Assembly and installation 

   - Ensure that the bench is placed on a level and stable surface to prevent it from tipping 

over. 

   - Follow the assembly instructions carefully to ensure that all parts are properly and 

securely installed. 

2. instructions for use 

   -Do not exceed this weight to avoid damage or injury. 

   - Do not climb or sit on the backrests or armrests. 

   - The bench is designed for private outdoor use. Avoid use in public or commercial areas 

without proper authorization and safety inspection. 

3. maintenance and care 

   - Clean the bench regularly with a soft cloth and mild soapy water. Avoid aggressive 

cleaning agents that could damage the wooden surface. 

   - To preserve the longevity of the wood, we recommend treating the bench with a suitable 

wood preservative at least once a year. 

   - When not in use or during the winter months, we recommend covering the bench with a 

protective cover or storing it in a covered area. 

4. environmental conditions 

   - Avoid placing the bench in extremely damp areas or areas directly exposed to the 

weather without appropriate protection. 

   - Direct and prolonged exposure to sunlight can lead to discoloration or cracks in the 

wood. If possible, use shady areas or covers. 

5. safety checks 

   - Regularly check all screws and connections for tightness and tighten them if necessary to 

ensure safety and stability. 

   - If there is visible damage or material fatigue, the bench should no longer be used and 

should be repaired or replaced immediately. 



Additional notes 

- Children should not use the bench unsupervised to avoid injury from tipping. 

- The product is made of natural materials; slight variations in grain and color are normal 

and do not constitute defects. 

Exclusion of liability 

The manufacturer accepts no liability for damage or injury caused by improper handling or 

non-compliance with these safety instructions. 

Contact for further information 

If you have any questions about safety or require spare parts, please contact the customer 

service team at ECD Germany using the contact details provided on the website. 

 

This safety document ensures that users have the necessary information for the safe use 

and care of the garden bench. 

  



Sur la base de l'URL fournie et de la structure typique des documents de sécurité, voici une 

proposition de document de sécurité pour le banc de jardin : 

 

Document de sécurité pour le banc de jardin 3 places, bois massif 

Description du produit 

Le banc de jardin est un meuble élégant en bois massif robuste, adapté à une utilisation en 

plein air. Avec des dimensions, le banc peut accueillir trois personnes et est idéal pour les 

jardins, les terrasses ou les balcons. 

Consignes de sécurité importantes 

1. montage et installation 

   - Assurez-vous que le banc est placé sur une surface plane et stable afin d'éviter tout 

basculement. 

   - Suivez attentivement les instructions de montage afin de vous assurer que toutes les 

pièces sont installées correctement et en toute sécurité. 

2. conseils d'utilisation 

   -Ne pas dépasser ce poids afin d'éviter tout dommage ou toute blessure. 

   - Ne pas monter ou s'asseoir sur les dossiers ou les accoudoirs. 

   - Le banc est conçu pour une utilisation privée en extérieur. Évitez de l'utiliser dans des 

lieux publics ou commerciaux sans autorisation et contrôle de sécurité appropriés. 

3. entretien et maintenance 

   - Nettoyez régulièrement le banc avec un chiffon doux et de l'eau légèrement savonneuse. 

Évitez les produits de nettoyage agressifs qui pourraient endommager la surface du bois. 

   - Pour préserver la longévité du bois, nous recommandons de traiter le banc au moins une 

fois par an avec un produit de protection du bois approprié. 

   - Lorsque le banc n'est pas utilisé ou pendant les mois d'hiver, il est recommandé de le 

recouvrir d'une housse de protection ou de le stocker dans un endroit couvert. 

4. conditions environnementales 

   - Évitez d'installer le banc dans des zones extrêmement humides ou directement exposées 

aux intempéries sans protection adéquate. 

   - Une exposition directe et prolongée au soleil peut entraîner des décolorations ou des 

fissures dans le bois. Utilisez, si possible, des endroits ombragés ou des couvertures. 

5. contrôles de sécurité 

   - Vérifiez régulièrement la solidité de toutes les vis et connexions et resserrez-les si 

nécessaire pour garantir la sécurité et la stabilité. 

   - En cas de dommages visibles ou de fatigue des matériaux, le banc ne doit plus être utilisé 

et doit être réparé ou remplacé immédiatement. 



Remarques supplémentaires 

- Les enfants ne doivent pas utiliser le banc sans surveillance afin d'éviter toute blessure 

due à un basculement. 

- Le produit est fabriqué à partir de matériaux naturels ; de légères différences de veinage et 

de couleur sont normales et ne constituent pas des défauts. 

Clause de non-responsabilité 

Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dommages ou de blessures résultant 

d'une mauvaise manipulation ou du non-respect des présentes instructions de sécurité. 

Contact pour plus d'informations 

Pour toute question relative à la sécurité ou en cas de besoin de pièces de rechange, veuillez 

contacter le service clientèle de ECD Germany via les coordonnées indiquées sur le site. 

 

Ce document de sécurité garantit que les utilisateurs disposent des informations 

nécessaires pour utiliser et entretenir le banc de jardin en toute sécurité. 

  



Sulla base dell'URL fornito e della struttura tipica dei documenti di sicurezza, ecco un 

suggerimento per un documento di sicurezza per la panchina da giardino: 

 

Documento di sicurezza per la panchina da giardino a 3 posti, in legno massiccio 

Descrizione del prodotto 

La panca da giardino è un elegante mobile in robusto legno massiccio adatto all'uso esterno. 

Con dimensioni che offrono spazio per tre persone, la panchina è ideale per giardini, 

terrazze o balconi. 

Importanti istruzioni di sicurezza 

1 Montaggio e installazione 

   - Assicurarsi che la panchina sia posizionata su una superficie piana e stabile per evitare 

che si ribalti. 

   - Seguire attentamente le istruzioni di montaggio per assicurarsi che tutte le parti siano 

installate correttamente e in modo sicuro. 

2. istruzioni per l'uso 

   -Non superare questo peso per evitare danni o lesioni. 

   - Non arrampicarsi o sedersi sugli schienali o sui braccioli. 

   - La panchina è progettata per uso privato all'aperto. Evitare l'uso in aree pubbliche o 

commerciali senza un'adeguata autorizzazione e senza controlli di sicurezza. 

3. manutenzione e cura 

   - Pulire regolarmente il banco con un panno morbido e acqua saponata. Evitare detergenti 

aggressivi che potrebbero danneggiare la superficie del legno. 

   - Per preservare la longevità del legno, si consiglia di trattare la panchina con un 

conservante adatto almeno una volta all'anno. 

   - Quando non viene utilizzata o durante i mesi invernali, si consiglia di coprire la panchina 

con un telo protettivo o di riporla in un luogo coperto. 

4. condizioni ambientali 

   - Evitare di installare la panchina in zone estremamente umide o direttamente esposte alle 

intemperie senza un'adeguata protezione. 

   - L'esposizione diretta e prolungata ai raggi solari può provocare lo scolorimento o la 

formazione di crepe nel legno. Se possibile, utilizzare zone d'ombra o coperture. 

5. controlli di sicurezza 

   - Controllare regolarmente la tenuta di tutte le viti e i collegamenti e, se necessario, 

serrarli per garantire sicurezza e stabilità. 

   - In caso di danni visibili o di affaticamento del materiale, il banco non deve più essere 

utilizzato e deve essere riparato o sostituito immediatamente. 



Note aggiuntive 

- I bambini non devono utilizzare la panchina senza supervisione per evitare lesioni dovute 

al ribaltamento. 

- Il prodotto è realizzato con materiali naturali; lievi variazioni di grana e colore sono 

normali e non costituiscono difetti. 

Esclusione di responsabilità 

Il produttore non si assume alcuna responsabilità per danni o lesioni causati da un uso 

improprio o dalla mancata osservanza delle presenti istruzioni di sicurezza. 

Contatto per ulteriori informazioni 

In caso di domande sulla sicurezza o di necessità di pezzi di ricambio, si prega di contattare 

il team del servizio clienti all'indirizzo ECD Germany utilizzando i dettagli di contatto forniti 

sul sito web. 

 

Questo documento di sicurezza garantisce che gli utenti dispongano delle informazioni 

necessarie per l'uso e la cura sicuri della panchina da giardino. 

  



A partir de la URL facilitada y de la estructura típica de los documentos de seguridad, he 

aquí una sugerencia de documento de seguridad para el banco de jardín: 

 

Documento de seguridad para el banco de jardín de 3 plazas, madera maciza 

Descripción del producto 

El banco de jardín es un elegante mueble de robusta madera maciza apto para exteriores. 

Con unas dimensiones que ofrecen espacio para tres personas, el banco es ideal para 

jardines, terrazas o balcones. 

Instrucciones importantes de seguridad 

1 Montaje e instalación 

   - Asegúrese de colocar el banco sobre una superficie nivelada y estable para evitar que 

vuelque. 

   - Siga atentamente las instrucciones de montaje para asegurarse de que todas las piezas 

están instaladas correctamente y de forma segura. 

2. instrucciones de uso 

   -No exceda este peso para evitar daños o lesiones. 

   - No se suba ni se siente en los respaldos ni en los reposabrazos. 

   - El banco está diseñado para uso privado en exteriores. Evite utilizarlo en zonas públicas 

o comerciales sin la autorización y los controles de seguridad adecuados. 

3. mantenimiento y cuidado 

   - Limpie el banco regularmente con un paño suave y agua jabonosa. Evite los productos de 

limpieza agresivos que puedan dañar la superficie de madera. 

   - Para preservar la longevidad de la madera, recomendamos tratar el banco con un 

conservante de madera adecuado al menos una vez al año. 

   - Cuando no se utilice o durante los meses de invierno, recomendamos cubrir el banco con 

una funda protectora o guardarlo en un lugar cubierto. 

4. condiciones ambientales 

   - Evite instalar el banco en zonas extremadamente húmedas o expuestas directamente a la 

intemperie sin la protección adecuada. 

   - La exposición directa y prolongada a la luz solar puede provocar decoloración o grietas 

en la madera. Si es posible, utilice zonas de sombra o cubiertas. 

5. comprobaciones de seguridad 

   - Compruebe regularmente el apriete de todos los tornillos y conexiones y apriételos si es 

necesario para garantizar la seguridad y la estabilidad. 

   - Si hay daños visibles o fatiga del material, el banco no debe seguir utilizándose y debe 

repararse o sustituirse inmediatamente. 



Notas adicionales 

- Los niños no deben utilizar el banco sin supervisión para evitar lesiones por vuelco. 

- El producto está fabricado con materiales naturales; las ligeras variaciones de grano y 

color son normales y no constituyen defectos. 

Exclusión de responsabilidad 

El fabricante no se hace responsable de los daños o lesiones causados por una manipulación 

incorrecta o por el incumplimiento de estas instrucciones de seguridad. 

Contacto para más información 

Si tiene alguna pregunta sobre seguridad o necesita piezas de repuesto, póngase en contacto 

con el equipo de atención al cliente en ECD Germany utilizando los datos de contacto que 

figuran en el sitio web. 

 

Este documento de seguridad garantiza que los usuarios dispongan de la información 

necesaria para el uso y cuidado seguros del banco de jardín. 

  



Въз основа на предоставения URL адрес и типичната структура на документите за 

сигурност, ето предложение за документ за сигурност за градинската пейка: 

 

Документ за безопасност за градинската пейка с 3 места, масивна дървесина 

Описание на продукта 

Градинската пейка е стилна мебел, изработена от здрава масивна дървесина, която е 

подходяща за използване на открито. С размери, които предлагат място за трима 

души, пейката е идеална за градини, тераси или балкони. 

Важни инструкции за безопасност 

1 Монтаж и инсталиране 

   - Уверете се, че пейката е поставена върху равна и стабилна повърхност, за да не се 

преобърне. 

   - Следвайте внимателно инструкциите за сглобяване, за да сте сигурни, че всички 

части са правилно и сигурно монтирани. 

2. инструкции за употреба 

   -Не превишавайте това тегло, за да избегнете повреда или нараняване. 

   - Не се качвайте и не сядайте върху облегалките или подлакътниците. 

   - Пейката е предназначена за частна употреба на открито. Избягвайте употребата в 

обществени или търговски зони без съответното разрешение и проверки за 

безопасност. 

3. поддръжка и грижи 

   - Почиствайте редовно пейката с мека кърпа и мека сапунена вода. Избягвайте 

агресивни почистващи препарати, които могат да повредят дървената повърхност. 

   - За да запазите дълготрайността на дървото, препоръчваме да третирате пейката с 

подходящ консервант за дърво поне веднъж годишно. 

   - Когато не се използва или през зимните месеци, препоръчваме да покриете 

пейката със защитно покривало или да я съхранявате на покрито място. 

4. условията на околната среда 

   - Избягвайте да монтирате пейката в изключително влажни зони или в зони, пряко 

изложени на атмосферни влияния, без подходяща защита. 

   - Прякото и продължително излагане на слънчева светлина може да доведе до 

промяна на цвета или до пукнатини в дървото. Ако е възможно, използвайте 

сенчести места или покрития. 

5. проверки за безопасност 

   - Редовно проверявайте всички винтове и връзки за затягане и ги затягайте, ако е 

необходимо, за да осигурите безопасност и стабилност. 



   - Ако има видими повреди или умора на материала, пейката не трябва да се 

използва повече и трябва да се ремонтира или замени незабавно. 

Допълнителни бележки 

- Децата не трябва да използват пейката без надзор, за да се избегне нараняване при 

преобръщане. 

- Продуктът е изработен от естествени материали; леките разлики в структурата и 

цвета са нормални и не представляват дефект. 

Изключване на отговорността 

Производителят не поема отговорност за щети или наранявания, причинени от 

неправилно боравене или неспазване на тези инструкции за безопасност. 

За допълнителна информация 

Ако имате някакви въпроси относно безопасността или се нуждаете от резервни 

части, моля, свържете се с екипа за обслужване на клиенти на ECD Germany, като 

използвате данните за контакт, предоставени на уебсайта. 

 

Този документ за безопасност гарантира, че потребителите разполагат с 

необходимата информация за безопасната употреба и грижа за градинската пейка. 

  



Na základě uvedené adresy URL a typické struktury bezpečnostních dokumentů je zde 

návrh bezpečnostního dokumentu pro zahradní lavičku: 

 

Bezpečnostní dokument pro zahradní lavici 3-místnou, masivní dřevo 

Popis produktu 

Zahradní lavice je stylový kus nábytku vyrobený z robustního masivního dřeva, který je 

vhodný pro venkovní použití. Díky rozměrům, které nabízejí místo pro tři osoby, je lavička 

ideální na zahrady, terasy nebo balkony. 

Důležité bezpečnostní pokyny 

1 Montáž a instalace 

   - Ujistěte se, že je lavička umístěna na rovném a stabilním povrchu, aby nedošlo k jejímu 

převrácení. 

   - Pečlivě dodržujte montážní pokyny, abyste se ujistili, že jsou všechny díly správně a 

bezpečně nainstalovány. 

2. návod k použití 

   -Nepřekračujte tuto hmotnost, aby nedošlo k poškození nebo zranění. 

   - Nelezte a nesedejte si na opěradla nebo područky. 

   - Lavička je určena pro soukromé venkovní použití. Vyvarujte se používání ve veřejných 

nebo komerčních prostorách bez příslušného povolení a bezpečnostní kontroly. 

3. údržba a péče 

   - Lavici pravidelně čistěte měkkým hadříkem a jemnou mýdlovou vodou. Vyhněte se 

agresivním čisticím prostředkům, které by mohly poškodit dřevěný povrch. 

   - Pro zachování dlouhé životnosti dřeva doporučujeme lavičku alespoň jednou ročně 

ošetřit vhodným prostředkem na ochranu dřeva. 

   - Pokud lavičku nepoužíváte nebo v zimních měsících, doporučujeme ji zakrýt ochranným 

krytem nebo ji uložit na krytém místě. 

4. podmínky prostředí 

   - Vyvarujte se instalace lavičky na extrémně vlhkých místech nebo na místech přímo 

vystavených povětrnostním vlivům bez odpovídající ochrany. 

   - Přímé a dlouhodobé vystavení slunečnímu záření může vést ke změně barvy nebo 

prasklinám ve dřevě. Pokud je to možné, používejte stinné plochy nebo kryty. 

5. bezpečnostní kontroly 

   - Pravidelně kontrolujte utažení všech šroubů a spojů a v případě potřeby je dotáhněte, 

aby byla zajištěna bezpečnost a stabilita. 

   - Pokud dojde k viditelnému poškození nebo únavě materiálu, lavička by se již neměla 

používat a měla by být okamžitě opravena nebo vyměněna. 



Další poznámky 

- Děti by neměly lavičku používat bez dozoru, aby nedošlo ke zranění v důsledku 

převrácení. 

- Výrobek je vyroben z přírodních materiálů; drobné odchylky ve struktuře a barvě jsou 

normální a nepředstavují vady. 

Vyloučení odpovědnosti 

Výrobce nenese žádnou odpovědnost za škody nebo zranění způsobené nesprávnou 

manipulací nebo nedodržením těchto bezpečnostních pokynů. 

Kontakt pro další informace 

Máte-li jakékoli dotazy týkající se bezpečnosti nebo potřebujete-li náhradní díly, obraťte se 

na tým zákaznického servisu na adrese ECD Germany pomocí kontaktních údajů uvedených 

na webových stránkách. 

 

Tento bezpečnostní dokument zajišťuje, že uživatelé mají k dispozici potřebné informace 

pro bezpečné používání a péči o zahradní lavičku. 

  



Baseret på den angivne URL og den typiske struktur for sikkerhedsdokumenter er her et 

forslag til et sikkerhedsdokument for havebænken: 

 

Sikkerhedsdokument for havebænk 3-personers, massivt træ 

Beskrivelse af produktet 

Havebænken er et stilfuldt møbel fremstillet af robust massivt træ, som er velegnet til 

udendørs brug. Med dimensioner, der giver plads til tre personer, er bænken ideel til haver, 

terrasser eller balkoner. 

Vigtige sikkerhedsinstruktioner 

1 Montering og installation 

   - Sørg for, at bænken står på et plant og stabilt underlag, så den ikke vælter. 

   - Følg monteringsvejledningen nøje for at sikre, at alle dele er monteret korrekt og sikkert. 

2. Brugsanvisning 

   -Overskrid ikke denne vægt for at undgå skader. 

   - Klatre eller sid ikke på ryglænene eller armlænene. 

   - Bænken er designet til privat udendørs brug. Undgå brug i offentlige eller kommercielle 

områder uden passende tilladelse og sikkerhedstjek. 

3. Vedligeholdelse og pleje 

   - Rengør bænken regelmæssigt med en blød klud og mildt sæbevand. Undgå aggressive 

rengøringsmidler, der kan beskadige træoverfladen. 

   - For at bevare træets levetid anbefaler vi at behandle bænken med et egnet 

træbeskyttelsesmiddel mindst en gang om året. 

   - Når bænken ikke er i brug eller i vintermånederne, anbefaler vi at dække den til med et 

beskyttende overtræk eller opbevare den på et overdækket sted. 

4. Miljømæssige forhold 

   - Undgå at installere bænken i ekstremt fugtige områder eller områder, der er direkte 

udsat for vejrliget uden passende beskyttelse. 

   - Direkte og langvarig udsættelse for sollys kan føre til misfarvning eller revner i træet. 

Brug om muligt skyggefulde områder eller overdækninger. 

5. Sikkerhedstjek 

   - Kontrollér regelmæssigt, at alle skruer og forbindelser er stramme, og stram dem om 

nødvendigt for at sikre sikkerhed og stabilitet. 

   - Hvis der er synlige skader eller materialetræthed, må bænken ikke længere bruges og 

skal repareres eller udskiftes med det samme. 

Yderligere bemærkninger 

- Børn bør ikke bruge bænken uden opsyn for at undgå skader, hvis den vælter. 



- Produktet er fremstillet af naturlige materialer; små variationer i åretegning og farve er 

normale og udgør ikke en fejl. 

Udelukkelse af ansvar 

Producenten påtager sig intet ansvar for skader, der skyldes forkert håndtering eller 

manglende overholdelse af disse sikkerhedsanvisninger. 

Kontakt for yderligere information 

Hvis du har spørgsmål om sikkerhed eller har brug for reservedele, bedes du kontakte 

kundeserviceteamet på ECD Germany ved hjælp af kontaktoplysningerne på hjemmesiden. 

 

Dette sikkerhedsdokument sikrer, at brugerne har de nødvendige oplysninger til sikker 

brug og pleje af havebænken. 

  



Tässä on annettuun URL-osoitteeseen ja turva-asiakirjojen tyypilliseen rakenteeseen 

perustuva ehdotus puutarhapenkin turva-asiakirjaksi: 

 

Turvallisuusasiakirja puutarhapenkille 3-istuttava, massiivipuuta 

Tuotteen kuvaus 

Puutarhapenkki on kestävästä massiivipuusta valmistettu tyylikäs huonekalu, joka sopii 

ulkokäyttöön. Mitoiltaan penkki tarjoaa tilaa kolmelle henkilölle ja sopii erinomaisesti 

puutarhaan, terassille tai parvekkeelle. 

Tärkeitä turvallisuusohjeita 

1 Kokoonpano ja asennus 

   - Varmista, että penkki asetetaan tasaiselle ja vakaalle alustalle, jotta se ei pääse 

kaatumaan. 

   - Noudata kokoamisohjeita huolellisesti varmistaaksesi, että kaikki osat on asennettu 

oikein ja tukevasti. 

2. käyttöohjeet 

   -Älä ylitä tätä painoa vaurioiden tai loukkaantumisten välttämiseksi. 

   - Älä kiipeile tai istu selkänojien tai käsinojien päälle. 

   - Penkki on suunniteltu yksityiseen ulkokäyttöön. Vältä käyttöä julkisilla tai kaupallisilla 

alueilla ilman asianmukaista lupaa ja turvallisuustarkastuksia. 

3. huolto ja hoito 

   - Puhdista penkki säännöllisesti pehmeällä liinalla ja miedolla saippuavedellä. Vältä 

aggressiivisia puhdistusaineita, jotka voivat vahingoittaa puupintaa. 

   - Puun pitkäikäisyyden säilyttämiseksi suosittelemme penkin käsittelyä sopivalla 

puunsuoja-aineella vähintään kerran vuodessa. 

   - Kun penkkiä ei käytetä tai talvikuukausina, suosittelemme, että se peitetään 

suojapeitteellä tai säilytetään katetussa tilassa. 

4. ympäristöolosuhteet 

   - Vältä penkin asentamista erittäin kosteisiin tiloihin tai suoraan säälle alttiisiin tiloihin 

ilman asianmukaista suojausta. 

   - Suora ja pitkäaikainen altistuminen auringonvalolle voi aiheuttaa puun värimuutoksia tai 

halkeamia. Käytä mahdollisuuksien mukaan varjoisia alueita tai suojia. 

5. turvallisuustarkastukset 

   - Tarkista säännöllisesti kaikkien ruuvien ja liitosten kireys ja kiristä ne tarvittaessa 

turvallisuuden ja vakauden varmistamiseksi. 

   - Jos penkissä on näkyviä vaurioita tai materiaalin väsymistä, sitä ei saa enää käyttää, vaan 

se on korjattava tai vaihdettava välittömästi. 



Lisähuomautukset 

- Lapset eivät saa käyttää penkkiä ilman valvontaa kaatumisen aiheuttamien vammojen 

välttämiseksi. 

- Tuote on valmistettu luonnonmateriaaleista; vähäiset vaihtelut värissä ja värissä ovat 

normaaleja eivätkä ne ole vikoja. 

Vastuun poissulkeminen 

Valmistaja ei ota vastuuta vahingoista tai vammoista, jotka johtuvat väärästä käsittelystä tai 

näiden turvallisuusohjeiden noudattamatta jättämisestä. 

Yhteystiedot lisätietoja varten 

Jos sinulla on kysyttävää turvallisuudesta tai tarvitset varaosia, ota yhteyttä 

asiakaspalvelutiimiin osoitteessa ECD Germany verkkosivustolla annettujen yhteystietojen 

avulla. 

 

Tämä turvallisuusasiakirja varmistaa, että käyttäjillä on tarvittavat tiedot puutarhapenkin 

turvallista käyttöä ja hoitoa varten. 

  



Με βάση την παρεχόμενη διεύθυνση URL και την τυπική δομή των εγγράφων ασφαλείας, 

ακολουθεί μια πρόταση για ένα έγγραφο ασφαλείας για το παγκάκι κήπου: 

 

Έγγραφο ασφαλείας για το παγκάκι κήπου 3-θέσιο, μασίφ ξύλο 

Περιγραφή προϊόντος 

Ο πάγκος κήπου είναι ένα κομψό έπιπλο κατασκευασμένο από στιβαρό μασίφ ξύλο που 

είναι κατάλληλο για εξωτερική χρήση. Με διαστάσεις που προσφέρουν χώρο για τρία 

άτομα, ο πάγκος είναι ιδανικός για κήπους, βεράντες ή μπαλκόνια. 

Σημαντικές οδηγίες ασφαλείας 

1 Συναρμολόγηση και εγκατάσταση 

   - Βεβαιωθείτε ότι ο πάγκος τοποθετείται σε επίπεδη και σταθερή επιφάνεια για να μην 

ανατραπεί. 

   - Ακολουθήστε προσεκτικά τις οδηγίες συναρμολόγησης για να βεβαιωθείτε ότι όλα τα 

μέρη έχουν τοποθετηθεί σωστά και με ασφάλεια. 

2. οδηγίες χρήσης 

   -Μην υπερβαίνετε αυτό το βάρος για να αποφύγετε ζημιές ή τραυματισμούς. 

   - Μην σκαρφαλώνετε και μην κάθεστε στις πλάτες ή στα μπράτσα. 

   - Ο πάγκος έχει σχεδιαστεί για ιδιωτική χρήση σε εξωτερικούς χώρους. Αποφύγετε τη 

χρήση του σε δημόσιους ή εμπορικούς χώρους χωρίς την κατάλληλη άδεια και χωρίς έλεγχο 

ασφαλείας. 

3. συντήρηση και φροντίδα 

   - Καθαρίζετε τακτικά τον πάγκο με ένα μαλακό πανί και ήπιο σαπουνόνερο. Αποφύγετε 

τα επιθετικά καθαριστικά μέσα που θα μπορούσαν να προκαλέσουν ζημιά στην ξύλινη 

επιφάνεια. 

   - Για να διατηρήσετε τη μακροζωία του ξύλου, συνιστούμε να επεξεργάζεστε τον πάγκο 

με ένα κατάλληλο συντηρητικό ξύλου τουλάχιστον μία φορά το χρόνο. 

   - Όταν δεν χρησιμοποιείται ή κατά τους χειμερινούς μήνες, συνιστούμε να καλύπτετε τον 

πάγκο με ένα προστατευτικό κάλυμμα ή να τον αποθηκεύετε σε στεγασμένο χώρο. 

4. περιβαλλοντικές συνθήκες 

   - Αποφύγετε την εγκατάσταση του πάγκου σε εξαιρετικά υγρούς χώρους ή σε χώρους 

που εκτίθενται άμεσα στις καιρικές συνθήκες χωρίς κατάλληλη προστασία. 

   - Η άμεση και παρατεταμένη έκθεση στο ηλιακό φως μπορεί να οδηγήσει σε 

αποχρωματισμό ή ρωγμές στο ξύλο. Εάν είναι δυνατόν, χρησιμοποιήστε σκιερές περιοχές ή 

καλύμματα. 

5. Έλεγχοι ασφαλείας 

   - Ελέγχετε τακτικά όλες τις βίδες και τις συνδέσεις για τη στεγανότητά τους και σφίξτε 

τις εάν είναι απαραίτητο για να διασφαλίσετε την ασφάλεια και τη σταθερότητα. 



   - Εάν υπάρχουν ορατές ζημιές ή κόπωση του υλικού, ο πάγκος δεν πρέπει να 

χρησιμοποιείται πλέον και πρέπει να επισκευαστεί ή να αντικατασταθεί αμέσως. 

Πρόσθετες σημειώσεις 

- Τα παιδιά δεν πρέπει να χρησιμοποιούν τον πάγκο χωρίς επίβλεψη για να αποφεύγονται 

τραυματισμοί από ανατροπή. 

- Το προϊόν είναι κατασκευασμένο από φυσικά υλικά- οι ελαφρές διαφοροποιήσεις στο 

κόκκο και το χρώμα είναι φυσιολογικές και δεν συνιστούν ελαττώματα. 

Αποκλεισμός ευθύνης 

Ο κατασκευαστής δεν φέρει καμία ευθύνη για ζημιές ή τραυματισμούς που προκαλούνται 

από ακατάλληλο χειρισμό ή μη τήρηση των παρόντων οδηγιών ασφαλείας. 

Επικοινωνία για περισσότερες πληροφορίες 

Εάν έχετε ερωτήσεις σχετικά με την ασφάλεια ή χρειάζεστε ανταλλακτικά, επικοινωνήστε 

με την ομάδα εξυπηρέτησης πελατών στη διεύθυνση ECD Germany χρησιμοποιώντας τα 

στοιχεία επικοινωνίας που παρέχονται στον ιστότοπο. 

 

Αυτό το έγγραφο ασφαλείας εξασφαλίζει ότι οι χρήστες έχουν τις απαραίτητες 

πληροφορίες για την ασφαλή χρήση και φροντίδα του πάγκου κήπου. 

  



A megadott URL-cím és a biztonsági dokumentumok tipikus felépítése alapján itt egy 

javaslat a kerti pad biztonsági dokumentumára: 

 

Biztonsági dokumentum a kerti padhoz 3 üléses, tömör fa 

Termékleírás 

A kerti pad egy stílusos, masszív tömör fából készült, kültéri használatra alkalmas bútor. A 

három személy számára helyet kínáló méreteknek köszönhetően a pad ideális kertekbe, 

teraszokra vagy erkélyekre. 

Fontos biztonsági utasítások 

1 Összeszerelés és telepítés 

   - Ügyeljen arra, hogy a padot vízszintes és stabil felületre helyezze, hogy megakadályozza a 

felborulást. 

   - Figyelmesen kövesse az összeszerelési utasításokat, hogy minden alkatrész megfelelően 

és biztonságosan legyen felszerelve. 

2. használati utasítás 

   -A sérülés vagy sérülés elkerülése érdekében ne lépje túl ezt a súlyt. 

   - Ne másszon fel a háttámlára vagy a kartámaszra, és ne üljön rá. 

   - A padot magáncélú kültéri használatra tervezték. Kerülje a nyilvános vagy kereskedelmi 

területeken való használatot megfelelő engedély és biztonsági ellenőrzés nélkül. 

3. karbantartás és gondozás 

   - Rendszeresen tisztítsa meg a padot puha ruhával és enyhe szappanos vízzel. Kerülje az 

agresszív tisztítószereket, amelyek károsíthatják a fa felületet. 

   - A fa hosszú élettartamának megőrzése érdekében javasoljuk, hogy legalább évente 

egyszer kezelje a padot megfelelő faanyagvédő szerrel. 

   - Amikor nem használja a padot, illetve a téli hónapokban javasoljuk, hogy fedje le 

védőhuzattal, vagy tárolja fedett helyen. 

4. környezeti feltételek 

   - Kerülje a pad telepítését rendkívül nedves vagy az időjárásnak közvetlenül kitett, 

megfelelő védelem nélküli helyiségekbe. 

   - A közvetlen és hosszan tartó napfénynek való közvetlen kitettség a fa elszíneződéséhez 

vagy repedésekhez vezethet. Ha lehetséges, használjon árnyékos helyeket vagy fedett 

területeket. 

5. biztonsági ellenőrzések 

   - Rendszeresen ellenőrizze az összes csavar és csatlakozás szorosságát, és szükség esetén 

húzza meg azokat a biztonság és stabilitás érdekében. 

   - Ha látható sérülés vagy anyagfáradás tapasztalható, a padot nem szabad tovább 

használni, és azonnal meg kell javítani vagy ki kell cserélni. 



További megjegyzések 

- A gyerekek ne használják a padot felügyelet nélkül, hogy elkerüljék a felborulásból eredő 

sérüléseket. 

- A termék természetes anyagokból készült; a szemcsék és a színek enyhe eltérései 

normálisak, és nem jelentenek hibát. 

A felelősség kizárása 

A gyártó nem vállal felelősséget a nem megfelelő kezelés vagy a jelen biztonsági utasítások 

be nem tartása által okozott károkért vagy sérülésekért. 

További információért forduljon a következő címhez 

Ha bármilyen kérdése van a biztonsággal kapcsolatban, vagy pótalkatrészekre van szüksége, 

kérjük, vegye fel a kapcsolatot az ügyfélszolgálattal a ECD Germany címen a weboldalon 

megadott elérhetőségeken. 

 

Ez a biztonsági dokumentum biztosítja, hogy a felhasználók rendelkezzenek a kerti pad 

biztonságos használatához és ápolásához szükséges információkkal. 

  



Op basis van de opgegeven URL en de typische structuur voor beveiligingsdocumenten 

volgt hier een suggestie voor een beveiligingsdocument voor de tuinbank: 

 

Veiligheidsdocument voor de tuinbank 3-zits, massief hout 

Productbeschrijving 

De tuinbank is een stijlvol meubelstuk van robuust massief hout dat geschikt is voor 

buitengebruik. Met afmetingen die plaats bieden aan drie personen is de bank ideaal voor 

tuinen, terrassen of balkons. 

Belangrijke veiligheidsinstructies 

1 Montage en installatie 

   - Zorg ervoor dat de bank op een vlakke en stabiele ondergrond wordt geplaatst om 

kantelen te voorkomen. 

   - Volg de montage-instructies zorgvuldig op om ervoor te zorgen dat alle onderdelen 

correct en stevig worden geïnstalleerd. 

2. gebruiksaanwijzing 

   -Overschrijd dit gewicht niet om schade of letsel te voorkomen. 

   - Klim of zit niet op de rugleuningen of armleuningen. 

   - De bank is ontworpen voor privégebruik buitenshuis. Vermijd gebruik in openbare of 

commerciële ruimten zonder de juiste toestemming en veiligheidscontroles. 

3. onderhoud en verzorging 

   - Reinig de bank regelmatig met een zachte doek en een mild sopje. Vermijd agressieve 

schoonmaakmiddelen die het houten oppervlak kunnen beschadigen. 

   - Om de levensduur van het hout te verlengen, raden we aan om de bank ten minste 

eenmaal per jaar te behandelen met een geschikt houtbeschermingsmiddel. 

   - Als de bank niet wordt gebruikt of tijdens de wintermaanden, raden we aan de bank af te 

dekken met een beschermhoes of hem overdekt op te bergen. 

4. omgevingsomstandigheden 

   - Installeer de bank niet op extreem vochtige plaatsen of plaatsen die direct blootstaan aan 

weersinvloeden zonder de juiste bescherming. 

   - Directe en langdurige blootstelling aan zonlicht kan leiden tot verkleuring of scheuren in 

het hout. Gebruik indien mogelijk schaduwrijke plaatsen of overkappingen. 

5. veiligheidscontroles 

   - Controleer regelmatig of alle schroeven en verbindingen goed vastzitten en draai ze 

indien nodig aan om de veiligheid en stabiliteit te garanderen. 

   - Als er zichtbare schade of materiaalmoeheid is, mag de bank niet meer worden gebruikt 

en moet deze onmiddellijk worden gerepareerd of vervangen. 



Extra opmerkingen 

- Kinderen mogen de bank niet zonder toezicht gebruiken om letsel door omvallen te 

voorkomen. 

- Het product is gemaakt van natuurlijke materialen; lichte variaties in nerf en kleur zijn 

normaal en vormen geen defecten. 

Uitsluiting van aansprakelijkheid 

De fabrikant aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade of letsel veroorzaakt door 

onjuist gebruik of het niet naleven van deze veiligheidsinstructies. 

Contact voor meer informatie 

Als je vragen hebt over veiligheid of reserveonderdelen nodig hebt, kun je contact opnemen 

met de klantenservice op ECD Germany via de contactgegevens op de website. 

 

Dit veiligheidsdocument zorgt ervoor dat gebruikers over de nodige informatie beschikken 

voor een veilig gebruik en onderhoud van de tuinbank. 

  



W oparciu o podany adres URL i typową strukturę dokumentów bezpieczeństwa, oto 

sugestia dokumentu bezpieczeństwa dla ławki ogrodowej: 

 

Dokument bezpieczeństwa dla 3-osobowej ławki ogrodowej z litego drewna 

Opis produktu 

Ławka ogrodowa to stylowy mebel wykonany z solidnego litego drewna, który nadaje się do 

użytku na zewnątrz. Dzięki wymiarom zapewniającym miejsce dla trzech osób, ławka jest 

idealna do ogrodów, tarasów lub balkonów. 

Ważne instrukcje dotyczące bezpieczeństwa 

1 Montaż i instalacja 

   - Upewnij się, że ławka jest ustawiona na równej i stabilnej powierzchni, aby zapobiec jej 

przewróceniu. 

   - Należy dokładnie przestrzegać instrukcji montażu, aby upewnić się, że wszystkie części 

zostały prawidłowo i bezpiecznie zamontowane. 

2. instrukcje użytkowania 

   -Nie należy przekraczać tej wagi, aby uniknąć uszkodzeń lub obrażeń. 

   - Nie wspinaj się ani nie siadaj na oparciach lub podłokietnikach. 

   - Ławka jest przeznaczona do użytku prywatnego na zewnątrz. Unikać użytkowania w 

miejscach publicznych lub komercyjnych bez odpowiedniego zezwolenia i kontroli 

bezpieczeństwa. 

3. konserwacja i pielęgnacja 

   - Ławkę należy regularnie czyścić miękką szmatką i wodą z łagodnym mydłem. Unikaj 

agresywnych środków czyszczących, które mogłyby uszkodzić drewnianą powierzchnię. 

   - Aby zachować trwałość drewna, zalecamy impregnowanie ławki odpowiednim środkiem 

do konserwacji drewna co najmniej raz w roku. 

   - Gdy ławka nie jest używana lub w miesiącach zimowych, zalecamy przykrycie jej 

pokrowcem ochronnym lub przechowywanie w zadaszonym miejscu. 

4. warunki środowiskowe 

   - Należy unikać instalowania ławki w miejscach bardzo wilgotnych lub bezpośrednio 

narażonych na działanie czynników atmosferycznych bez odpowiedniego zabezpieczenia. 

   - Bezpośrednia i długotrwała ekspozycja na światło słoneczne może prowadzić do 

odbarwień lub pęknięć drewna. Jeśli to możliwe, należy korzystać z zacienionych miejsc lub 

osłon. 

5. kontrole bezpieczeństwa 

   - Regularnie sprawdzaj dokręcenie wszystkich śrub i połączeń i dokręcaj je w razie 

potrzeby, aby zapewnić bezpieczeństwo i stabilność. 



   - Jeśli widoczne są uszkodzenia lub zmęczenie materiału, ławka nie powinna być dłużej 

używana i powinna zostać natychmiast naprawiona lub wymieniona. 

Dodatkowe uwagi 

- Dzieci nie powinny korzystać z ławki bez nadzoru, aby uniknąć obrażeń spowodowanych 

przewróceniem. 

- Produkt jest wykonany z naturalnych materiałów; niewielkie różnice w usłojeniu i kolorze 

są normalne i nie stanowią wady. 

Wyłączenie odpowiedzialności 

Producent nie ponosi odpowiedzialności za szkody lub obrażenia spowodowane 

niewłaściwą obsługą lub nieprzestrzeganiem niniejszych instrukcji bezpieczeństwa. 

Kontakt w celu uzyskania dalszych informacji 

W przypadku jakichkolwiek pytań dotyczących bezpieczeństwa lub zapotrzebowania na 

części zamienne, prosimy o kontakt z zespołem obsługi klienta pod adresem ECD Germany, 

korzystając z danych kontaktowych podanych na stronie internetowej. 

 

Niniejszy dokument bezpieczeństwa zapewnia użytkownikom informacje niezbędne do 

bezpiecznego użytkowania i pielęgnacji ławki ogrodowej. 

  



Com base no URL fornecido e na estrutura típica dos documentos de segurança, eis uma 

sugestão para um documento de segurança para o banco de jardim: 

 

Documento de segurança para o banco de jardim de 3 lugares, madeira maciça 

Descrição do produto 

O banco de jardim é uma peça de mobiliário elegante, fabricada em madeira maciça robusta, 

adequada para utilização no exterior. Com dimensões que oferecem espaço para três 

pessoas, o banco é ideal para jardins, terraços ou varandas. 

Instruções de segurança importantes 

1 Montagem e instalação 

   - Certifique-se de que o banco é colocado numa superfície nivelada e estável para evitar 

que tombe. 

   - Siga cuidadosamente as instruções de montagem para garantir que todas as peças são 

instaladas corretamente e de forma segura. 

2. instruções de utilização 

   -Não exceda este peso para evitar danos ou ferimentos. 

   - Não trepar ou sentar-se nos encostos ou nos apoios de braços. 

   - O banco foi concebido para uma utilização privada no exterior. Evitar a utilização em 

espaços públicos ou comerciais sem a devida autorização e controlo de segurança. 

3. manutenção e cuidados 

   - Limpe regularmente o banco com um pano macio e água com sabão suave. Evite 

produtos de limpeza agressivos que possam danificar a superfície de madeira. 

   - Para preservar a longevidade da madeira, recomendamos que o banco seja tratado com 

um conservante de madeira adequado, pelo menos uma vez por ano. 

   - Quando não estiver a ser utilizado ou durante os meses de inverno, recomendamos que 

cubra o banco com uma capa protetora ou que o guarde numa área coberta. 

4. condições ambientais 

   - Evitar instalar o banco em locais extremamente húmidos ou diretamente expostos às 

intempéries sem proteção adequada. 

   - A exposição direta e prolongada ao sol pode provocar a descoloração ou fissuras na 

madeira. Se possível, utilizar zonas de sombra ou coberturas. 

5. controlos de segurança 

   - Verifique regularmente o aperto de todos os parafusos e ligações e, se necessário, aperte-

os para garantir a segurança e a estabilidade. 

   - Se houver danos visíveis ou fadiga do material, a bancada não deve ser utilizada e deve 

ser reparada ou substituída imediatamente. 



Notas adicionais 

- As crianças não devem utilizar o banco sem supervisão para evitar ferimentos causados 

por quedas. 

- O produto é fabricado com materiais naturais; ligeiras variações de grão e cor são normais 

e não constituem defeitos. 

Exclusão de responsabilidade 

O fabricante não assume qualquer responsabilidade por danos ou ferimentos causados por 

um manuseamento incorreto ou pela inobservância destas instruções de segurança. 

Contacto para mais informações 

Se tiver dúvidas sobre a segurança ou necessitar de peças sobresselentes, contacte a equipa 

de apoio ao cliente em ECD Germany utilizando os dados de contacto fornecidos no sítio 

Web. 

 

Este documento de segurança garante que os utilizadores dispõem das informações 

necessárias para uma utilização e manutenção seguras do banco de jardim. 

  



Pe baza URL-ului furnizat și a structurii tipice pentru documentele de securitate, iată o 

sugestie pentru un document de securitate pentru banca de grădină: 

 

Document de siguranță pentru banca de grădină cu 3 locuri, lemn masiv 

Descrierea produsului 

Banca de grădină este o piesă elegantă de mobilier realizată din lemn masiv robust, 

potrivită pentru utilizarea în exterior. Cu dimensiuni care oferă spațiu pentru trei persoane, 

banca este ideală pentru grădini, terase sau balcoane. 

Instrucțiuni importante de siguranță 

1 Asamblare și instalare 

   - Asigurați-vă că banca este amplasată pe o suprafață plană și stabilă pentru a preveni 

răsturnarea acesteia. 

   - Urmați cu atenție instrucțiunile de asamblare pentru a vă asigura că toate piesele sunt 

instalate corect și sigur. 

2. instrucțiuni de utilizare 

   -Nu depășiți această greutate pentru a evita deteriorarea sau rănirea. 

   - Nu vă cățărați sau nu vă așezați pe spătare sau pe cotiere. 

   - Banca este proiectată pentru utilizare privată în exterior. Evitați utilizarea în zone 

publice sau comerciale fără autorizația și verificările de siguranță corespunzătoare. 

3. Întreținere și îngrijire 

   - Curățați banca în mod regulat cu o cârpă moale și apă cu săpun ușor. Evitați agenții de 

curățare agresivi care ar putea deteriora suprafața din lemn. 

   - Pentru a păstra longevitatea lemnului, vă recomandăm să tratați banca cu un conservant 

de lemn adecvat cel puțin o dată pe an. 

   - Atunci când nu este utilizată sau în timpul lunilor de iarnă, vă recomandăm să acoperiți 

banca cu o husă de protecție sau să o depozitați într-o zonă acoperită. 

4. Condiții de mediu 

   - Evitați instalarea băncii în zone extrem de umede sau în zone expuse direct la intemperii 

fără protecție adecvată. 

   - Expunerea directă și prelungită la lumina soarelui poate duce la decolorarea sau 

crăparea lemnului. Dacă este posibil, utilizați zone umbrite sau copertine. 

5. Verificări de siguranță 

   - Verificați periodic etanșeitatea tuturor șuruburilor și conexiunilor și strângeți-le dacă 

este necesar pentru a asigura siguranța și stabilitatea. 

   - Dacă există deteriorări vizibile sau oboseală a materialului, banca nu trebuie să mai fie 

utilizată și trebuie reparată sau înlocuită imediat. 



Note suplimentare 

- Copiii nu trebuie să folosească banca nesupravegheați pentru a evita rănirea în urma 

răsturnării. 

- Produsul este fabricat din materiale naturale; ușoarele variații în granulație și culoare sunt 

normale și nu constituie defecte. 

Excluderea răspunderii 

Producătorul nu acceptă nicio răspundere pentru daune sau vătămări cauzate de 

manipularea necorespunzătoare sau de nerespectarea acestor instrucțiuni de siguranță. 

Contact pentru informații suplimentare 

Dacă aveți întrebări cu privire la siguranță sau aveți nevoie de piese de schimb, vă rugăm să 

contactați echipa de servicii pentru clienți la ECD Germany folosind datele de contact 

furnizate pe site. 

 

Acest document de siguranță asigură că utilizatorii dispun de informațiile necesare pentru 

utilizarea și îngrijirea în siguranță a băncii de grădină. 

  



Baserat på den angivna URL:en och den typiska strukturen för säkerhetsdokument, följer 

här ett förslag till säkerhetsdokument för trädgårdsbänken: 

 

Säkerhetsdokument för trädgårdsbänk 3-sits, massivt trä 

Produktbeskrivning 

Trädgårdsbänken är en snygg möbel i robust massivt trä som är lämplig för utomhusbruk. 

Med mått som ger plats för tre personer är bänken idealisk för trädgårdar, terrasser eller 

balkonger. 

Viktiga säkerhetsanvisningar 

1 Montering och installation 

   - Se till att bänken placeras på ett plant och stabilt underlag så att den inte kan välta. 

   - Följ monteringsanvisningarna noggrant för att säkerställa att alla delar är korrekt och 

säkert installerade. 

2. Anvisningar för användning 

   -Överskrid inte denna vikt för att undvika skador eller personskador. 

   - Klättra eller sitt inte på ryggstöden eller armstöden. 

   - Bänken är avsedd för privat utomhusbruk. Undvik användning i offentliga eller 

kommersiella miljöer utan vederbörligt tillstånd och säkerhetskontroll. 

3. Underhåll och skötsel 

   - Rengör bänken regelbundet med en mjuk trasa och milt tvålvatten. Undvik aggressiva 

rengöringsmedel som kan skada träytan. 

   - För att bevara träets livslängd rekommenderar vi att du behandlar bänken med ett 

lämpligt träskyddsmedel minst en gång om året. 

   - När bänken inte används eller under vintermånaderna rekommenderar vi att du täcker 

den med ett skyddande överdrag eller förvarar den under tak. 

4. Miljöförhållanden 

   - Undvik att montera bänken i extremt fuktiga områden eller områden som är direkt 

utsatta för väder och vind utan lämpligt skydd. 

   - Direkt och långvarig exponering för solljus kan leda till missfärgning eller sprickor i 

träet. Använd om möjligt skuggiga områden eller skydd. 

5. Säkerhetskontroller 

   - Kontrollera regelbundet att alla skruvar och anslutningar är åtdragna och dra åt dem vid 

behov för att garantera säkerhet och stabilitet. 

   - Om det finns synliga skador eller materialutmattning får bänken inte längre användas 

och ska omedelbart repareras eller bytas ut. 

Ytterligare anmärkningar 

- Barn bör inte använda bänken utan uppsikt för att undvika tippskador. 



- Produkten är tillverkad av naturmaterial; små variationer i ådring och färg är normala och 

utgör inte defekter. 

Uteslutande av ansvar 

Tillverkaren tar inget ansvar för skador som orsakas av felaktig hantering eller bristande 

efterlevnad av dessa säkerhetsanvisningar. 

Kontakt för ytterligare information 

Om du har några frågor om säkerhet eller behöver reservdelar, vänligen kontakta 

kundtjänst på ECD Germany med hjälp av kontaktuppgifterna på webbplatsen. 

 

Detta säkerhetsdokument säkerställer att användarna har den information som krävs för 

säker användning och skötsel av trädgårdsbänken. 

  



Na základe uvedenej adresy URL a typickej štruktúry bezpečnostných dokumentov 

uvádzame návrh bezpečnostného dokumentu pre záhradnú lavičku: 

 

Bezpečnostný dokument pre záhradnú lavicu 3-miestnu, masívne drevo 

Popis produktu 

Záhradná lavica je štýlový kus nábytku vyrobený z robustného masívneho dreva, ktorý je 

vhodný na vonkajšie použitie. Vďaka rozmerom, ktoré ponúkajú miesto pre tri osoby, je 

lavica ideálna do záhrad, na terasy alebo balkóny. 

Dôležité bezpečnostné pokyny 

1 Montáž a inštalácia 

   - Uistite sa, že lavička je umiestnená na rovnom a stabilnom povrchu, aby sa zabránilo jej 

prevráteniu. 

   - Starostlivo postupujte podľa montážnych pokynov, aby ste sa uistili, že sú všetky diely 

správne a bezpečne nainštalované. 

2. návod na použitie 

   -Neprekračujte túto hmotnosť, aby nedošlo k poškodeniu alebo zraneniu. 

   - Nevyliezajte ani nesedajte na operadlá alebo opierky rúk. 

   - Lavička je určená na súkromné vonkajšie použitie. Vyhnite sa používaniu vo verejných 

alebo komerčných priestoroch bez príslušného povolenia a bezpečnostných kontrol. 

3. údržba a starostlivosť 

   - Lavicu pravidelne čistite mäkkou handričkou a jemnou mydlovou vodou. Vyhnite sa 

agresívnym čistiacim prostriedkom, ktoré by mohli poškodiť drevený povrch. 

   - Na zachovanie dlhej životnosti dreva odporúčame lavicu aspoň raz ročne ošetriť 

vhodným prostriedkom na ochranu dreva. 

   - Keď sa lavička nepoužíva alebo počas zimných mesiacov, odporúčame ju zakryť 

ochranným krytom alebo ju uskladniť na zastrešenom mieste. 

4. podmienky prostredia 

   - Vyhnite sa inštalácii lavičky na extrémne vlhkých miestach alebo na miestach priamo 

vystavených poveternostným vplyvom bez vhodnej ochrany. 

   - Priame a dlhodobé vystavenie slnečnému žiareniu môže viesť k zmene farby alebo 

prasklinám dreva. Ak je to možné, použite tienisté miesta alebo kryty. 

5. bezpečnostné kontroly 

   - Pravidelne kontrolujte tesnosť všetkých skrutiek a spojov a v prípade potreby ich 

dotiahnite, aby ste zaistili bezpečnosť a stabilitu. 

   - Ak je viditeľné poškodenie alebo únava materiálu, lavička by sa už nemala používať a 

mala by sa okamžite opraviť alebo vymeniť. 



Ďalšie poznámky 

- Deti by nemali lavičku používať bez dozoru, aby sa predišlo zraneniu v dôsledku 

prevrátenia. 

- Výrobok je vyrobený z prírodných materiálov; mierne odchýlky v štruktúre a farbe sú 

normálne a nepredstavujú vady. 

Vylúčenie zodpovednosti 

Výrobca nenesie žiadnu zodpovednosť za škody alebo zranenia spôsobené nesprávnou 

manipuláciou alebo nedodržaním týchto bezpečnostných pokynov. 

Kontakt pre ďalšie informácie 

Ak máte akékoľvek otázky týkajúce sa bezpečnosti alebo potrebujete náhradné diely, 

obráťte sa na tím služieb zákazníkom na adrese ECD Germany prostredníctvom 

kontaktných údajov uvedených na webovej stránke. 

 

Tento bezpečnostný dokument zaručuje, že používatelia majú k dispozícii potrebné 

informácie na bezpečné používanie a starostlivosť o záhradnú lavičku. 


